

@
热点

安倍本月下旬再访新马菲

称将联合与中国有领土争议国家一同反抗

日本首相安倍晋三计划于21日参议院选举结束后,从25日起对新加坡、马来西亚、菲律宾三国进行为期3天的访问。这是安倍在就任首相后的7个月时间里,第三次出访东南亚国家。

安倍1月访问越南、泰国、印度尼西亚三国,5月访问缅甸,目的就是加强和

这些国家的经济和安全合作,此次出访目的也不外乎于此。

日本媒体报道说,安倍借这次出访,除了希望推进经济合作以外,还有意加强和南海问题上与中国存在领土主权争议的相关国家合作,以制衡中国。

日本舆论认为,东盟与中国上月同意

正式磋商制定避免南海冲突的“行为准则”,让安倍颇感不爽,因为这将间接触动日本在钓鱼岛问题上的神经。所以他希望加强与东盟各国关系,以便浑水摸鱼。

安倍此次访重点是菲律宾,很可能与菲律宾签署军事合作协定,包括菲律宾向日本自卫队提供港湾停靠补给等内容。

另据日本媒体10日报道,日本首相安倍晋三9日在参加日本TBS电视台一档节目时说,“中方基于与现有国际法秩序不相符的独立自主主张,试图以自身力量改变现状”,对此,“日本将联合与中国有领土争议的国家,一同对抗中国”。

综合《新民晚报》

@
看点旅美北大女化学家投铊毒
杀清华毕业丈夫

美国法院裁定一名华裔女化学家谋杀罪成立。检察官指控,李天乐用具有强烈毒性的重金属铊谋杀了39岁丈夫王晓业。当时两人正在办理离婚,而李天乐不愿意离婚。此前有媒体报道称,李天乐毕业于北大,王晓业毕业于清华。丈夫是一名软件工程师,两人育有一个男孩。刘霞

一架美联航波音777故障
紧急返航首都机场

昨日上午,执飞北京-芝加哥的美联航186航班波音777客机,起飞不久后因故障返航,消防车等到场。恰巧乘飞机的导演冯小宁发微博称:“目击左发动机在空中突然喷出一些异物大约二三秒……巧了,这架机也是波音777型……乘务人员表现非常镇定,乘客都很安静。”李海波

警方破获跨省盗窃原油案
回收遭当地阻挠

大庆警方近期破获一起跨省盗窃原油案,涉案原油达1万多吨,利益链延伸至河北沧州。因路途遥远,决定就近回收原油,涉事企业所在地沧州南大港产业园区属的法院、环保等部门也到收油现场。大庆警方称当地干扰办案,欲阻止赃物回收。宋启明

埃及外交部:穆尔西安全

埃及外交部发言人昨日称,前总统穆尔西现在“安全地点”,还没有受到指控。穆兄会发言人称,其领导人至10日中午还没有遭逮捕,检察官早些时候下达逮捕令。孙一峰

@
社会小夫妻找黑诊所打吊针
一针下去两人“软了”

昨日下午,上海宝山罗南镇,一对外来小夫妻因身体不适找“黑诊所”医生打吊针,谁知一针扎下去后,两人神智越来越模糊,被紧急送往正规医院救治,目前生命垂危。该“黑诊所”已被取缔,非法行医男子也已被控制。姚克勤

水淹轿车疑一家3口遇难

8日晚,河北邢台下起暴雨,一辆轿车在一处地下桥被淹没,车上3人身亡,一男一女和一个孩子,可能是一家三口。目击者称地下桥积水很浅时,轿车停在水里,车门是打开的,有掉头的意思,水还没到发动机盖,司机玻璃窗也打开着,不知道为何没走。许婷

南京9旬老人高温下迷路
想给女儿过生日

9日上午,一名90岁高龄的老年男子在南京六合方州公交站台附近迷路。当民警把他接到派出所后,从40个相同姓名里查找到他的家人电话并联系。原来,这名老人是冒着酷暑去给66岁的女儿过生日的。当他的女儿去派出所接他时,见到父亲手拎袋里装着为她过生日准备的面条,感动得当场落泪。随后,老人被女儿女婿接走。任国勇

司机为找钱包被烧成重伤

9日上午,青银高速公路60公里处一哈飞面包车发生自燃意外,车上4名乘客立即拉开车门逃生,但司机成先生却低头在储物箱内寻找钱包,很快被大火包围,等他发现危险跳下车时,已经被大火烧成重伤。李妍

@
万象

首个合成气管女童死亡

美国伊利诺伊州儿童医院8日宣布,在接受合成气管移植手术3个月,2岁的韩国女孩汉娜·沃伦6日因并发症问题死亡。汉娜是世界上首名移植合成气管的儿童。她出生在韩国首尔,天生没有气管,无法呼吸、讲话、吞咽和喝水,只能靠一根插入体内的管子维持生命。蔡琳

发现女友与儿子好上
逃犯服毒自杀

6月26日,在逃窃团伙主犯王某在襄阳服毒身亡,这起案值70余万元的盗窃案告破。原来,42岁的王某离异后找了个19岁的女朋友,因自己东躲西藏,他委托自己18岁的儿子照顾女友,谁知两人产生了感情,王某因此自杀。苏钰

为改善牢房3万囚犯绝食

美国大西洋连线报道,自8日以来,美国加州已有超过3万名囚犯举行了绝食抗议,要求改善牢房的居住条件。囚犯称,那些牢房没有窗户,在里面呼吸不到新鲜的空气,晒不到太阳。此外,囚犯还要求结束集体惩罚、监狱的虐待等。据悉,加州监狱条件恶劣的主因在于人太多。李锋

结婚3年发现妻子是堂妹

近日,广州越秀区人民法院审理了一件奇案,一对80后小夫妻结婚三年多,竟然发现二人是堂兄妹。据《婚姻法》规定:“直系血亲和三代以内的旁系血亲禁止结婚。”法院判决宣告二人的婚姻无效。原来,夫妻瞒着父母在大学就领了结婚证,女方是伯父的私生女。练情情

@
一日之最最可怜的宝宝
女子喂奶被咬疼
将8个月儿子戳伤近百处

江苏徐州一男婴被亲生母亲咬伤,身上共90多处伤痕,医院为孩子缝了100多针。尤其是脸部,脸颊、眼角、下巴伤痕明显。家人表示,孩子母亲的精神存在问题,可能是在喂奶时被孩子咬了一口,致其母亲暴怒,继而持利器戳伤孩子。目前该男婴正在医院救治。上图为医生在给小孩擦拭伤口。孙井贤

最特别街头艺人
靠“吓人”年赚6万美元

长驻于旧金山渔人码头的街头艺人大卫·约翰逊30年来靠躲在树枝后面吓人为生。每天,他就躲在树枝后,观察来来往往的游人,选中目标突然跳出,把人吓得魂飞魄散。而“受害者”们在受惊之余,都会善意的慷慨解囊些零钱作为小费。而美国维基百科披露,约翰逊靠“吓人”表演每年的收入竟高达6万美元。约翰逊表示他会在谨慎的观察过后选择适当的表演目标,尽量避免伤害的发生。王秋阳



彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13184期 中奖号码:829

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	3855	1000	116
组选3	0	320	0
组选6	7503	160	151

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13184期 中奖号码:82905

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	12	0	100000

全国投注总额 25655680元 本省投注总额 701692元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第13079期
中奖号码:基本号码09、10、17、21、34+01、07

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	8780721	0
派送一等奖	2	2500000	0
二等奖	(追加) 0	0	0
派送追加一等奖	0	0	0
三等奖	81	52183	1
二等奖(追加)	26	31309	0
三等奖	216	6000	5
三等奖(追加)	53	3600	1
四等奖	363	3000	14
四等奖(追加)	105	1500	5
五等奖	8714	600	255
五等奖(追加)	2571	300	71
六等奖	35459	100	1007
六等奖(追加)	10169	50	270
七等奖	292655	10	8787
七等奖(追加)	84626	5	2165
八等奖	2921377	5	87405

全国投注总额 111146788元 本省投注总额 3346767元

中国福利彩票3D玩法
第2013184期中奖号码:4 8 7

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	19219	402	1000
组选六	47955	1013	160

全国投注总额:50528942元,安徽投注总额:1091894元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2013079期 中奖号码:基本号码3 1 2 9 9 8生肖码:龙

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	37821
三等奖	2	0	10000
四等奖	82	5	500
五等奖	1059	100	50
六等奖	22010	2042	5

六省市投注总额:843072元,安徽投注总额:73906元
奖池奖金:37399625元

“安徽风采”电脑福利彩票乐透型25选5玩法开奖公告
第2013184期
中奖号码:02、10、12、15、17

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	29858	29858
二等奖	21	100	2100
三等奖	418	10	4180

本期投注总额:30238元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2013079期
基本号码:01、02、15、17、18、21、22
特别号码:16

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	4049334	0
二等奖	21	22200	1
三等奖	283	3294	13
四等奖	1087	200	30
五等奖	9515	50	282
六等奖	21458	10	760
七等奖	123632	5	3854

全国投注总额:12628734元,安徽投注总额:399920元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法开奖公告
第2013184期 中奖号码:01、03、07、08、13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	138	50	4400
二等奖	7662	2979	10

六省市投注总额:1649474元,安徽投注总额:400412元